

Odpowiedź na pytania

Dotyczy: przetargu nr INW-341/6/10 na: Modernizacja małej architektury oraz renowacja parku przy ul. Warszawskiej w Międzywodziu

Pytanie:

1. Dokumentacja projektowa zakłada usunięcie starych, chorych drzew oraz usunięcie pniaków po wcześniej wyciętych drzewach. W żadnym z dokumentów nie doczytałem się ile i o jakiej średnicy drzew należy usunąć oraz ile jest do usunięcia pniaków po drzewach usuniętych wcześniej?

Odpowiedz:

Dokumentacja rzeczywiście opisuje drzewostan, który projektant poleca usunąć i zastąpić. Z uwagi jednak na przedmiot inwestycji usunięcie wszystkich drzew i wykonanie nasadzeń nowych pozbawi w całości inwestycję funkcji parku. Zamawiający nie przewiduje usuwanie drzew. Brak natomiast jest w przedmiarze robót pozycji określającej ilość pniaków do wykarczowania. Zamawiający przewiduje, że będzie to 12 szt., przy czym usunięcie odbędzie poprzez wykopanie karcz, uzupełnieniu wykopu i wywiezieniu karcz na składowisko. Całość prac będzie po stronie wykonawcy.

Pytanie:

2. Czy wycinka drzew oraz usunięcie pniaków wchodzi w zakres robót objętych zadaniem?

Odpowiedz:

Wycinka drzew nie jest objęta zakresem robót, natomiast usunięcie pniaków tak. Sposób usunięcia patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie:

4. Proszę o podanie sposobu zagospodarowania drewna powstałego z wycinki oraz miejsca wywieżenia pniaków po wycince drzew (zarówno tych wcześniejszych, jak i obecnych).

Odpowiedz:

Zamawiający nie przewiduje usuwanie i wycinkę drzew, dlatego też nie przewiduje zagospodarowanie drewna. W przypadku pniaków sposób zagospodarowania podano w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie:

5. Załączone kosztorysy ofertowe nie zawierają pozycji dotyczących wycinki i karczowania korzeni. Jeśli zakres tych robót wchodzi w zakres zadania, to proszę o wyjaśnienie jak oferenci mają te roboty skosztorysować?

Odpowiedz:

Z uwagi na brak pozycji w przedmiarze robót karczowania korzeni Zamawiający zamieszcza wraz z odpowiedzią przedmiar robót określający zakres prac. Przedmiar zostanie załączony na stronie www.bip.dziwnow.pl w przedmiotowym przetargu w pozycji SIWZ.

W wyniku udzielanych odpowiedzi Zamawiający nie przewiduje wydłużenia terminu składania ofert.

BURMISTRZ



Krzysztof Kozicki